

**Servicii de proiectare la fazele Proiect Tehnic de Execuție, Caiete de sarcini, Detalii de Execuție, Proiect de Organizare a Execuției, liste de cantități formularele F1-F5, verificare documentație, documentația pentru certificatul de performanță energetică a clădirii, documentația pentru autorizarea de securitate la incendiu, documentația AS-BUILD, asistența tehnică în perioada de derulare a execuției și în cea de garanție, participare la recepția la terminarea lucrărilor și la recepția finală precum și participarea la întocmirea cărții tehnice pentru obiectivul de investiții ,, Consolidarea, modernizare și reparații împrejmuire" la imobilul din b-dul Mărăști nr. 4, sector 1, București**

I.D.: 87940438

Data publicării	11.10.23	Coduri CPV	71322000-1
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Achiziția serviciilor de proiectare la fazele Proiect Tehnic de Execuție, Caiete de sarcini, Detalii de Execuție, Proiect de Organizare a Execuției, liste de cantități formularele F1-F5, verificare documentație, documentația pentru certificatul de performanță energetică a clădirii, documentația pentru autorizarea de securitate la incendiu, documentația AS-BUILD, asistența tehnică în perioada de derulare a execuției și în cea de garanție, participare la recepția la terminarea lucrărilor și la recepția finală precum și participarea la întocmirea cărții tehnice pentru obiectivul de investiții ,, Consolidarea, modernizare și reparații împrejmuire" la imobilul din b-dul Mărăști nr. 4, sector 1, București. Valoarea estimată este de 296.777,13 lei fara TVA, după cum urmează: a. Proiect tehnic de execuție (PTE), detalii de execuție (DE) și As-Build, inclusiv proiect de organizare a execuției (POE), caiet de sarcini (CS), liste de cantități formularele F1-F5 - 204.688,13 lei fara TVA b. Verificarea documentației - 48.639 lei fara TVA c. Documentație pentru certificatul de performanță energetică - 6.000 lei fara TVA d. documentația pentru obținerea autorizației de securitate la incendiu - 14.400 lei fara TVA e. Asistența tehnică din partea proiectantului - 23.050 lei fara TVA. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire. În măsura în care solicitările de clarificare sunt primite cu cel puțin 6 zile înainte de termenul limită stabilit pentru depunerea ofertelor, autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor acestor solicitări de clarificare în a 3-a zi înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor. Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP (<http://sicap-prod.e-licitatie.ro/pub>).